Bapuant Ne 126

[Tpu BHIMONHEHNY 3a/IaHUH ¢ KPAaTKUM OTBETOM BITUIIIMTE B TIOJIE JJIS OTBETA IU(PY, KOTOpPask COOTBETCTBYET
HOMEpY MpaBWIBHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCJENOBaredbHOCTh OykB (cioB) win mudp. OTBeT
CIIEAyeT 3anuchIBaTh 0e3 MPOOEIOB U KaKUX-JIMOO TOTIOJHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. J[pOoOHYIO YacTh oTAemsiiTe
OT LIEJION AeCATUYHOM 3ansaTo. EqUHUIBI H3MEepeHNI TUCaTh HE HYKHO.

Ecnu BAapUAaHT 3aJlaH YYUTCJIEM, Bbl MOXKCETC BIIMCATb WJIM 3arpy3uTb B CHUCTEMY OTBETBHI K 3aJJaHUAM C
Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. Yunrens YBUIUT PE3YJIBTATHI BBINTIOJTHCHUS 3aI[aHPII71 C KpaTKuM OTBETOM U CMOXKET
OLICHUTDH 3arpy’KC€HHbIC OTBETBHI K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHBIM OTBCTOM. BricraBienusnie YUUTCIIEM OaJUIBI
0TOOpa3aTcs B Ballleii CTATUCTHKE.

lg(x+2)
1. Hynem QyHKIIMH y = ——— SBIISETCS YUCIIO:
x+3
a) 2
0) -3
B) 0
r) —1

2. Han xy6 ABCDA{B;C{D;. 3anummure Bce NpsMbIe, coepxaime pedpa Kyba, KOTOpble CKpe-
mMBaroTCs ¢ npamoii B;C;.

3. Pemute HEpaBEHCTBO lg(x+2) < 3.

4. Pemmre ypasuenue f(x) = f(x), e f(x) = 2x% — x.

5. B onHOM cuCTeMe KOOpIMHAT CXeMaTWYecKd M300pasute rpaduku GpyHKkumii f (x) = COoSux,
g(x) = 3 cosx na orpeske [—7T; 7).

6. Bce OoxoBble rpanu TpeyronbHoi npusmbl ABCA B;C; — kBazapartsl. PaccTosiHue ot cepenu-
HBI peOpa AB o BepimHbl C paBHo 3. Haiigure pacctosiHue ot cepenunsl pedpa BC 10 BepUIMHBL A4 .

log (x*—5x—3)
2 —

7. Pemmte ypasnenue (cos300°) —3x.

3¥H2. 81 =81,
¥y —x=—13,

8. Pemnre cucreMy ypaBHEHUI

9. Haiimure aGcumcchl Todek mnepecedenus rpadukoB Qyekumii y =+ 1 —4sinx wu

y=+v1—4cos2x.

10. B npaBuiibHON TpeyronbHOM NUpaMue yroia MeKay OOKOBOM IpaHbIO U MNIOCKOCThIO OCHOBA-
[¢]
HUs paBeH 45 . B nupamuy BIMCAH HUIMHJIP, HUKHEE OCHOBAHHME KOTOPOIO JIEXKHUT HA OCHOBAHUU

MUPaMHJIBI, @ OKPY>KHOCTh €0 BEPXHETO OCHOBaHMS KacaeTcsi OOKOBBIX rpaHeit mupamuasl. Halioute
OTHOLIEHHE 0O0BEMOB MUPAMU/IbI U LIMJIMHIPA, €CJIM OCEBOE CEUEHUE LIMIMHPA SIBIISETCS KBAIPATOM.
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